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м. Кіровоград

Про перелік пам’яток містобудування, 
архітектури, садово-паркового мис
тецтва загальнодержавного і місцевого 
значення та виявлених пам’яток

У зв’язку з упорядкуванням власності, балансової належності, зміни наймену
вання вулиць, нумерації будівель пам’яток містобудування, архітектури та садо
во-паркового мистецтва:

1. Взяти до відома перелік наявних на території області пам’яток містобуду
вання, архітектури, та садово-паркового мистецтва загальнодержавного значен
ня згідно з додатком 1.

2. Затвердити перелік пам’яток містобудування та архітектури місцевого зна
чення згідно з додатком 2.

3. Затвердити перелік виявлених пам’яток містобудування, архітектури та са
дово-паркового мистецтва згідно з додатком 3.

4. Управлінню містобудування та архітектури Кіровоградської облдержадмі- • 
ністрації розробити заходи щодо збереження і раціонального використання 
пам’яток містобудування, архітектури та садово-паркового мистецтва відповідно 
до чинного законодавства. До 1 вересня 1997року довести розроблені заходи 
міським та районним державним органам по охороні пам’яток містобудування, 
архітектури та садово-паркового мистецтва.

5. Підприємствам, організаціям, юридичним і фізичним особам, у користуванні 
яких знаходяться пам’ятки містобудування, архітектури та садово-паркового мис
тецтва загальнодержавного та місцевого значення державної і обласної кому
нальної власності, до 1 вересня 1997 року перезаключити з Регіональною служ
бою охорони і реставрації пам’яток містобудування та архітектури управління 
містобудування та архітектури облдержадміністрації охоронні договори.

6. Підприємствам, організаціям, юридичним і фізичним особам, у користуванні 
яких знаходяться пам’ятки містобудування та архітектури місцевого значення, 
згідно з розробленими заходами по збереженню пам”яток до 1 вересня 1997 року 
перезаключити охоронні договори з міськими та районними державними органа
ми по охороні пам”яток містобудування, архітектури та садово-паркового мис
тецтва, визначених призначеними місцевими органами влади.

;



;
:

7. Райдержадміністраціям, міським виконавчим комітетам, підприємствам, 
організаціям, установам (усіх форм власності) здійснити заходи щодо збережен
ня і раціонального використання затверджених та виявлених пам’яток містобуду
вання, архітектури та садово-паркового мистецтва відповідно до чинного законо
давства.

8. Регіональній службі охорони і реставрації пам’яток містобудування та архі
тектури забезпечити контроль за додержанням охоронних договорів підприємст
вами, організаціями, юридичними і фізичними особами усіх форм власності, у 
користуванні яких знаходяться пам’ятки містобудування, архітектури та садово- 
паркового мистецтва.

9. Вважати таким, що втратили чинність рішення облвиконкому від 27 серпня 
1982 р. № 375 “Про затвердження переліку пам’яток місцевого значення”, від
6 червня 1987 р. № 254 “Про взяття додатково на державний облік будівель та 
споруд, що становлять архітектурну цінність”, від 15 грудня 1988 р. № 375 “Про 
взяття на державний облік будівель та споруд, які становлять містобудівну та 
архітектурну цінність”, від 3 травня 1990 р. № 116 “Про взяття на державний 
облік пам”яток садово-паркового мистецтва місцевого значення пам”яток архітек
тури” від 17 вересня 1990 р. № 238 “Про взяття на державний облік пам’яток архі
тектури місцевого значення”, від 13 червня 1991 р. № 161 “Про взяття на держав
ний облік пам’яток архітектури місцевого значення”, від 4 листопада 1991 р.
№ 279 “Про взяття на державний облік пам’яток архітектури місцевого значення 
Кіровоградської області”, розпорядження Представника Президента України від 
26 січня 1993 р. № 15 “Про взяття на державний облік пам’яток архітектури місце
вого значення у Кіровоградській області”, від 28 грудня 1993 р. № 328 “Про взят
тя на державний облік пам”яток архітектури місцевого значення”.
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